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ATA DE 29 DE JANEIRO DE 2019- DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE. 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de 

Petrópolis, realizada no dia 29 de janeiro de 2019 às 19h no 

Auditório da Casa dos Conselhos Augusto Angelo Zanatta, sito 

a Avenida Koeler, 260 – Centro - Petrópolis. 

 

A Reunião iniciou-se as 19h05m com a presença dos seguintes conselheiros: Rhonald Moura 

de Andrade, Carolina Caldas Barbosa Chaves, Donati Canna Caleri, Ana Maria Gonçalves 

Stutzel, Débora Esteves Muller, Américo de Araújo Pastor Júnior, Cláudia Carvalho Respeita 

da Mota, Sonia Cristina Cabral da Ponte, Mauro Muniz Peralta, Rogério Lima Tosta, Vera 

Lúcia Silva Troyack, Maria das Graças da Paixão, Luiz Gustavo de Mello Pereira, Robson 

José Voigt, Alessandra de Mello Santos Fernandes, Geralda do Nascimento Sá, Barbara 

Pellegrini Queiroz, Zilda Damião de Freitas, Ismael Eduardo Machado Damas, Sônia Cristina 

da Silva Furtado, Sandro de Jesus Lara, Sérgio Ramos Mattos, Eduardo Pereira de Azevedo, 

Anderson Moraes Garcia, Fabíola Heck, Ana Deak. Depois da confirmação de quórum, 

iniciou-se a reunião, que foi presidida pelo Sr Rogério Lima Tosta com a seguinte ordem: A) 

ATAS de 18/12/2018 e da Extra Ordinária de 15/01/2019: Rogério enviou por e-mail as 

ATAS e todos os presentes aprovaram por unanimidade. (HCC, Ambulatório Escola, 

Asbantho, CRP, ABEN, APACS, Sindicato dos Médicos, Mitra, OAB, Sindicato dos 

Bancários, APPO, GRUPARJ, AMAVALE, Santa Edwirges, APAE, Manoel Torres, UDAM, 

Presidente Sodré, Anderson, Fabíola, Ana Deak). B) Leitura do Expediente: Ofício 

088/2019 – Relatório de Denúncia Anônima quanto à paralisação do atendimento no 

ambulatório do HMNSE; Ofício APAE; Ofício 06/2019 Que trata da substituição do Dr. 

Valdir Lima pelo Dr. Luiz Gustavo de Mello Pereira como suplente neste Conselho. Ofício 

GP 1061/2018; Ofício 015/2019 - Resposta quanto ao projeto de Cinoterapia do Gabinete da 

Secretária de Saúde, Ofício 028/2019 – Justificativa Falta Amavale e Ofício Justificativa Falta 

Zilda Damião, Presidente da associação Sta Edwirges; Ofício Comissão de Saúde sobre as 

visitas realizadas nas Unidades de Saúde. C) Informes da Mesa e dos Conselheiros: Dr. 

Anderson informou que foi feita a reunião para a Criação do Conselho Local de Saúde da 

Comunidade de 1º maio/ Madame Machado e que estão abertas as inscrições de 24/01 a 23/02 

e que saiu em Diário Oficial dia 23.01.2019. Rogério informa que o Sr. Sandro está 

acompanhando os processos desta reunião e também informou sobre a visita feita ao HMNSE 

junto a Sra. Secretária de Saúde, Fabíola Heck e que a considera positiva, visto a posição da 

Secretaria de Saúde. Rogério também voltou a pedir agilidade nas reuniões da Conferência 

Municipal de Saúde, que já recebeu modelos de regimento e cronogramas que podem ser 

utilizados. D) Ordem do Dia: 1) Apresentação de relatório das Comissões de Trabalho: 
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Lido no Expediente a) Saúde: Relatório da Reunião com a Secretaria de Saúde;  b) 

Finanças: Relatório da Reunião sobre custos FMP: Ficou reagendada para o dia 

30.01.2019 na FASE. 2) Apresentação Edital para preenchimento de vaga no Conselho: 

Débora Muller explicou que a realização da Inscrição será na sede do Conselho Municipal de 

Saúde de 02.02.2019 à 02.03.2019, e logo fazer a posse para que a pessoa possa participar das 

reuniões, já que esta atuação será até junho somente. Passou-se a votação: (HCC, 

Ambulatório Escola, Asbantho, CRP, APACS, Sindicato dos Médicos, Mitra, OAB, Sindicato 

dos Bancários, APPO, GRUPARJ, AMAVALE, Santa Edwirges, APAE, Manoel Torres, 

UDAM, Presidente Sodré, Anderson, Fabíola, Ana Deak com todos sim e 1 ausente ABEN).  

3) Apresentação da Coordenação Geral das Áreas Técnicas: Estratégia – Município 

Amigo da Pessoa Idosa: Ficou reagendado para a próxima reunião, pois faltavam dados a 

apresentação. 4) Credenciamento de 10 leitos de UTI no HMNSE: Denise e Márcia 

explanaram sobre o assunto informando a necessidade do credenciamento visto que hoje a 

verba de custeio destes leitos não vem do Ministério. Sendo assim credenciados, poderão 

utilizar a verba para tantos outros fins necessários à saúde. Passou-se a votação e aprovados 

por unanimidade. (HCC, Ambulatório Escola, Asbantho, CRP, ABEN, APACS, Sindicato dos 

Médicos, Mitra, OAB, Sindicato dos Bancários, APPO, GRUPARJ, AMAVALE, Santa 

Edwirges, APAE, Manoel Torres, UDAM, Presidente Sodré, Anderson, Fabíola, Ana Deak). 

5) Qualificação de 8 leitos de Clínica Médica do HMNSE na RUE (Rede de Urgência e 

Emergência): Votação também aprovada por unanimidade como no item anterior. 6) 

Credenciamento das Estratégias de Saúde da Família (ESF Caxambú, ESF Posse – 3ª 

Equipe, ESF Alto da Serra – 4ª Equipe): Votação também aprovada por unanimidade como 

no item anterior. 7) Credenciamento da Saúde Bucal (Posse – 3 equipes, Caxambu – 1ª 

Equipe, Alto da Serra – 2ª Equipe, Amazonas – 2ª Equipe, São Sebastião – 2ª Equipe, 24 

de Maio – 1ª Equipe, Brejal – 1ª Equipe): Votação também aprovada por unanimidade 

como no item anterior. 8) Apresentação Aplicativo da Secretaria Municipal de Saúde: 

Ficou reagendado para a próxima reunião.  9) Carta SUS: Item excluído. e) Assuntos 

Gerais: Sr. Sérgio apresentou fotos e vídeo de visita a algumas unidades com problemas de 

manutenção. Ficou acordado que por conta da Reunião do Quadrimestre dia 26/02/2019, a 

Reunião Ordinária foi transferida para o dia 12/02/2019 com local à confirmar, e a Extra-

Ordinária será no mesmo dia da Reunião do Quadrimestre na Câmara. Sr. Antônio reclamou 

da situação do HMNSE E PSLS sem segurança e pediu providências. f) Definição da Pauta 

da Reunião seguinte: Todos os assuntos pendentes nesta reunião e o Relatório da Comissão 

de Saúde. A reunião foi encerrada às 21h14 e a ata segue assinada por mim Rogério Lima 

Tosta, presidente do Conselho Municipal de Saúde, pelo Sr. Anderson Moraes Garcia Vice- 

Presidente, e pelos demais conselheiros presentes.      

 


